

# 砥砺前行 2017 市场星报年终盘点特刊

## 事事有文章



### 5 一个军礼 热泪盈眶

保家卫国，忠于人民，军人誓言，久久回荡。

历经血雨风霜，是军人挺直了中国的脊梁；点燃铁骨热血，是他们迎来了新的方向。没有什么能压垮军人的肩膀，没有什么能阻挡军人前进的步伐，也没有什么能熄灭军人的满腔热情。2017年8月1日，恰值中国人民解放军建军90周年纪念日，《市场星报》与《安徽画报》特走访拍摄了多位安徽籍或曾经战斗在安徽这片热土上的老战士、新战士，献礼建军90周年。

参加过打响了新四军抗日作战的第

一枪战斗、如今唯一健在的老战士汪浩；从军生涯中多次负伤，至今肺部还有金属残片余留的池德超；历经了解放战争和抗美援朝上甘岭战役、夏季反击战等，多次立功受奖的宣钜华……一个简单而又庄严的军礼让人热泪盈眶。

无论是老红军、八路军，还是新四军、解放军，他们是中国军人，是民族英雄。视死如归、宁死不屈，他们以共同的军魂，换来共和国美好的今天。百折不挠、坚韧不拔，他们是共和国永不会忘记的——战士。

### 9 榜样力量 领军合肥

伴随着安徽经济的发展和商业模式的转型，谁才是合肥企业界的翘楚？市场星报继2016年成功举办的基础上，2017年，再次举办“宣酒杯”合肥新经济榜样评选寻找合肥新经济领军人物活动，2017年11月进入征集候选者阶段。

评选活动是市场星报社联合安徽省创意经济研究会、安徽省互联网金融协会、合肥市企业家协会共同主办，由安徽财经网、APG微视频工作室承办，安徽省家用电器商会、安徽省湖北商会、合肥市餐饮协会等10多家商协会共同协办。评选围绕年度贡献、趋势引领、创新能力、社会责任等标准，通过媒体公示、社会监督、民主投票，最终评选出五大奖项、50个获奖名单。

在茫茫商海中，他们活跃在智能制造、电子商务、互联网金融和文化传媒等众多领域，有的勇立潮头，成为行业领军企业，有的锐意进取，开创了新的商业模式，有的运筹帷幄，成为资本市场的风云人物。2017合肥新经济领军人物评选活动，将一一找到这些对合肥经济发展做出示范作用的领军人物和领军企业，聆听他们的成功故事，传递财富正能量，见证“榜样”力量。据主办方介绍，活动自启动以来，就受到了众多创业企业和协会的支持响应，有一百多家企业报名参加此次评选活动。他们中，有智能制造企业，有科技创新公司，有餐饮龙头企业，有民办教育企业……

具有更高的代表性和指向性，本着客观公正的原则，这些企业和企业家也进入到专家评审阶段。专家评审于2017年12月21日举行。2018年1月举行颁奖典礼，来自社会各界的经济界人士和市民，将共同见证这一荣誉时刻。



### 6 全国画报 聚焦高新

2017年9月，由中国画报协会、合肥高新区管委会主办，合肥高新区工委办、安徽画报社、市场星报社承办，安徽画报网、掌上安徽协办的“芯科技·新力量”2017全国画报走进合肥综合性国家科学中心核心区暨高新区第六届摄影大赛开拍仪式在高新区管委会举行。来自全国的30余家画报采风团队先后一批重点企业、科研机构，感受现代科技的独特魅力。

合肥高新区是国家自主创新示范区和首批国家双创示范基地，经过26年的奋力建设，其培育了以科大讯飞、科大讯飞、科大智能、中国声谷、四创电子、华米科技、阳光电源、安科生物等为代表的具有自主知识产权、国内外领先的高科技企业，形成了智能

语音、电子信息、智能制造、公共安全、新能源、生物医药等高端产业集群，建有集成电路(芯之城)、智能语音(中国声谷)、生物医药等3个省级战略性新兴产业基地，区内有2万多家企业入驻，其中高新技术企业603家，自主培育上市公司19家，在146个国家高新区综合排名中位居第6位。

合肥高新区工委委员、纪工委书记孟凡农称，蓬勃发展、锐意进取的合肥高新区需要对外展示其靓丽形象，需积极提升在全国同类开发区中的影响力和号召力。“我们启动的这场以‘芯科技·新力量’为主题的摄影采风活动，是合肥高新区组织的最高规模的摄影采风活动，也是高新区文化建设的强力创举。”



### 7 圆梦大学 燃起希望

只要人人都献出一份爱，世界将变成美好的人间。由市场星报联合团省委、省文明办、省青基会发起的安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动8月初开始在全省各地拉开帷幕。此次活动通过省希望工程办公室和全省各级希望工程实施机构，在全省范围内资助新入学的贫困大学新生，每名大学新生的资助标准为3000元。

为寻找品学兼优的贫困学子，并帮助他们迈进大学的校门，8月9日起，市场星报开辟“爱心圆梦大学”专栏。

自己打工挣学费的庐江女孩付志雅、为救父亲立志学医的孝女王敏、渴望上大学看看山外面世界的霍山少年祝发洋、每天工作9小时赚学费的励志男生汪康……一颗颗自强不息的心、一双双渴望的眼睛深深打动了读者，“爱心圆梦大学”专栏推出后，在社会上引起了强烈反响，众多爱心企业和人士向他们伸出了援手。据不完全统计，截至8月25日，全省各级希望工程实施机构累计募集捐款1951.6万元，资助困难大学新生5476名。市场星报也因此荣获“爱心圆梦大学”特别支持单位。

### 10 亲历全运 激昂文图

第十三届全国运动会8月27日至9月8日在天津举行。在本届全运会上，安徽体育代表团顽强拼搏、奋勇争先，取得了7金、15银、11铜的优异成绩，并获得了体育道德风尚奖，实现了全面超上届的既定目标。

为全面宣传安徽体育代表团在本届全运会上的精彩表现、感人故事，向全国人民充分展示安徽体育健儿不畏艰难、不畏强手的良好形象和健康向上、公平竞赛的体育精神，本报派出了江锐、黄洋洋组成的报道团奔赴天津，用笔端和镜头全面诠释了本届全运会“全运惠民、健康中国”的主题，生动讲述了安徽体育健儿奋力拼搏、为省争誉的感人故事。近半个月来，他们不辞劳苦、克服困难，总是第一时间出现在比赛现场，第一时间将安徽体育健儿的精彩表现奉献给全省人民，他们牢记职责、连续奋战，全方位多视角向全省人民展示了安徽体育健儿不忘初心、顽强拼搏的意志品质。

全运会结束后，省体育局特地给本报发来了感谢信，对本报特派记者江锐的优异表现致以崇高的敬意。在第十三届全国运动会安徽体育代表团好新闻评选中，本报特派记者有四篇稿件获奖。



### 8 透过窗口 察看文明

坐公交、缴费、办证、盖章……关于你，关于我，每天都在不同程度地和各种“窗口”打交道，遇到一个笑脸，也许会高兴一整天。2017年是合肥市文明城市创建工作提升行动计划的重要一年，合肥不断提升社会文明程度和市民文明素质，进一步拉高工作标杆，全面深化文明城市创建。

一个个“窗口”，是党和政府与市民联系最密切的桥梁。透过小小的窗口，是否能看出合肥的文明程度如何呢？为此，市场星报于4月28日将推出了大型融媒体特刊《小窗口，大文明》。

打造星级服务的合肥燃气集团，精细化管理的合肥供水集团，将文明创建全方位融入工作的国网合肥供电公司，贴心服务暖人心的合肥热电“小鲍流动营业厅”……《小窗口，大文明》通过一个个文明窗口单位的展示，带广大读者全方位、多角度地看到了合肥的“窗口”，发现了文明的音符，感受到了效率的提升。相信在不久的将来，“李祥斌热线”、“徐辉假日服务小分队”、“小鲍先锋队”等更多优质服务品牌，将不断涌现在我们的生活中，让我们感受“文明合肥”的无穷魅力。